

Neposkurněná subinka

Sedí naproti sobě, ona pije laté, mlčí jako by se styděla a stále z něj nespouští oči. Proti ní sedí Vláša (27), vysoký přes 190 cm, postavou akorát, dlouhé tmavé vlasy v culíku, knírek, bradka jak jeden z mušketýrů od Alexandra Dumase, mluví klidně, vyrovnaně a do toho stíhá popíjet svojí černou kávu. Oblečený do černé lesklé košile (kterou nemá zapnutou až ke krku a tak jde vidět jeho hrud' a stříbrný řetízek na jeho kru), černých kalhot a na nohách má naleštěné lakýrky. Proti němu sedí slečna - Tereza (17), vysoká asi 175cm, hubená postava, delší zrzavé vlasy má volně a vánek si s nimi pohrává, sluncem ozářené se mění na měděnou barvu s obličejem jak panenka - usměvavá. Prsa tak akorát do ruky (dvojky) oděná do lehkých letních šatů žluté barvy a na nohách pohodlné balerýnky. Jediné co je od sebe dělí je kulatý stolek mezi nimi, na kterém mají své nápoje, nápojový lístek a Terezka ještě svojí kabelku - velkou tak akorát na peněženku.

Lidé poklidně chodí okolo terasy kavárny a nikdo z nich netuší proč tu ty dva sedí spolu a co této schůzce předcházelo – jen výměna několika vzájemných mailů, kde ona se přiznala že se cítí a láká ji být subinkou – teď ze svého rozhodnutí či přiznání, značně nervózní ale on klidný a přesto chápující tuto mladou dívku.

On platí a číšník sklízí ze stolu a oba se volně zvedají a odcházejí spolu pryč, on ji chytá za ruku a ona mu ji ve své pevně ale přesto nesměle stiskne. V nedalekém parku se oba posadí vedle sebe na lavičku a on s ní už mluví zcela otevřeně a bez jakýkoliv zábran úplně o všem. Terezčina nervozita vzrůstá, pleť jejích tváří se začíná barvit na červeno a cudně klopí oči k zemi. Když se náhle Terezky zrak zvedne a podívá se mu zpřímá do očí a zastaví jeho vyprávění „Já jsem ti ale něco neřekla – to nejdůležitější.“

Pohládl ji po tváři „Tak mi to můžeš říci teď, je-li to tak důležité.“

„Je to tak důležité – ale ...“ a opět ji spadly oči k zemi

„Nestyď se Terezko“

„Já jsem – nezlob se na mě – ale vím že mě nebudeš chtít – jsem panna.“

Jen ji pohládl po hřbetu ruky a usmál se na ní

„Mě to tak štve, že jsem hned lhala.“ Aniž by se na něho podívala, cítí v jejích očích slzy

„Nelhala si Terezko, vždyť si mi napsala že nemáš skoro žádné zkušenosti“ a svým kapesníčkem ji utírá slzy o což gesty moc nestojí ale je to pro ní nesmírně uklidňující.

„Ale já přeci nemám žádné zkušenosti.“

„Terezko – nemáš žádné? Ty ses nikdy sama neuspokojovala.“

„To jo, ale –“

„A to jsou ty tvé malé, nějaké zkušenosti.“

Vděčně beze slov se na něho podívala a pousmála se. Po chvílce se zvedají a opět ruku v ruce odcházejí.

Terezka dnes prožívá již třetí den v naprosté nervozitě, ale i očekávání okamžiků následujících, dnes nejvíce, neboť dnes se s ním má opět vidět a to hned na celé 3 dny. S lehce třesoucíma rukama si dává do batůžku své věci, které od něho včera dostala mailem, že si má určitě vzít sebou. Nervózně chodí po bytě a přemýšlí zda-li má vše, zda-li si ještě něco nevzít sebou. Stojí na chodbě a pomalu za sebou zavírá dveře bytu až se západka zámku lehce dotkla rámu dveří. Zhluboka se nadechla a dveře za ní již zaklapli a ona se lehce zachvěla strachem, vzrušením ale i nedočkavostí.

On už čeká v parku sedíc na lavičce, s roztaženýma rukama na opěradle lavičky, s hlavou zvrácenou dozadu a kouká do korun stromů, lidé okolo něj procházejí ale on si jich nevšímá, jako by tu na nikoho nečekal ale jen seděl a odpočíval. Muž v černých kalhotách, naleštěných

botách, vínové košili, kterou má rozepnutou tak že mu jde vidět hrud' a stříbrný řetízek na krku, na kterém je už dnes malý klíček.

Přichází k němu slečna na vyšších podpatcích, v černých lehkých šatech, přisedá si vedle na lavičku a on se na ní jen lehce podívá.

„Mladé slečně nic neříká dochvilnost a včasnost.“

„Ale já jsem – jen o chvíli.“

Ale to už ji dal prst před její plné rtíky „Pšššt – Co je minuta oproti stáří vesmíru“ a vášnivě ji políbil, což ji celou rozechvělo.

Oba se po chvíli zvedli, on bere její batůžek a jdou společně k autu.

Vyjeli ven z města, minuli pár vesniček a už po klikatící silničce stoupají autem výš a výš do hor, pak po hřebenech dál na západ a už sjíždí do údolí, ve kterém mezi stromy probleskává čistá modrá hladina horské a unikátní (svoji pilířovou stavbou) přehrady Fláje. Když přijeli přímo k hrázi právě odjíždí jedno auto z parkoviště a tak zaparkovali na zcela prázdném parkovišti u hráze, oba vystupují – Tereška zcela nechápavě.

Jdou ruku v ruce po hrázi, když ji v půlce hrázi Vlád'a zastaví a opře se lokty o zábradlí hráze a kouká na vodní plochu jak na obrovské zrcadlo lemované jen čistou a tichou přírodou, kde ticho občas prořízne silný závan větru.

„Tereško, nevzal jsem tě sem jen náhodou, ale vidíš ten klid tu krásnou čistotu? Takto si i ty čistá a krásná a nemusíš se bát že tě poskvrním, tvé čistoty se nedotknu, protože cítím tvoji nejistotu tvého rozhodnutí, ale jsem rád že si přišla, že i přesto vše to chceš zkusit.“ A náhle Tereške dává do ruky kožený obojek. „Tereško, je jen na tobě, je to jen tvé rozhodnutí, zda-li ti ho dám na tvůj krk nebo ne.“ Tereška si obojek vzal do rukou a mlčky jej prohlíží a už spolu jdou přes hráz na druhou stranu k zábradlí, kde pod nimi je druhá strana té hloubky, ale bez vody a jde vidět 49m vysoká hráz v celé své majestátnosti.

„Tereško ale uvědom si že tento tvůj krok může znamenat víc než si dnes a teď dokážeš uvědomit, pokud tě to nějak neosloví, nic se neděje, ale pokud se v tom opravdu najdeš, dokáže ti to od základu změnit celý život, a já bych ti tím nerad ublížil.“

Tereška jen mlčky hledí dolů na výpuť, odkud vytéká minimální množství vody z přehrady a v jedné ruce pevně drží za ruku Vlád'u a v druhé ještě pevněji ten obojek.

Vracejí se spolu autem po vrškách Krušných hor, on řídí v klidu, ona si stále zamyšleně prohlíží ve svých lehce se třesoucích rukách ten obojek.

„Vlád'o, prosím tě, zastav mi tu na chvíli.“

On se na ni jen usměje a už s autem zajíždí k lesní cestě, ona vystupuje z auta a jde kus po té cestě směrem do lesa, pak se zastaví a jen stojí a kouká stále do toho lesa. Vlád'a vystupuje z auta a pomalu jde za Tereškou. Když je už skoro za ní, Tereška se otočí a hned si kleká a v obou natažených rukách má ten obojek.

„Dej mi ho na krk, moc tě o to prosím.“

Jen se na Terešku usmál a z rukou ji bere ten obojek a už stojí za ní a na krček ji dává něžně ten obojek a jen zacvaknutí zámečku za jejím krkem potvrzuje její rozhodnutí. Vlád'a se postavil před Terešku a jedním prstíkem vsunutým pod obojek ji lehce zvedá ze země, když stojí před ním, chytí ji za krk a začne ji vášnivě a dlouho líbat a druhou rukou ji začíná mačkat pravé prsíčko. Tereška se celá chvěje v rozkoši a Vlád'a ji stále vášnivě líbá. Pak ji pevně objal a hladil ve vlasech.

„Tereško, právě si se stala mojí subinkou a tedy chceš nastoupit do výcviku?“

„Ano, moc ráda – můj Pane.“ Zašeptala tak nesměle a tiše.

Pohládl ji po tváři a už ruku v ruce jdou spolu k autu. Tereška se stále chvěje ale tentokrát už jen ze svého vzrušení. V autě si stále jednou rukou sahá na svůj obojek, na ten kousek jistoty, bezpečí ale i odevzdanosti a nejistoty z celého výcviku.

Autem parkují na zahradě baráku, který není velký ani malý, jde o klasický „dělnický baráček“ z předminulého století (čtyři místnosti rozdělené středem chodbou). Než vstoupili do

baráku, Vlád'a Terezku upozornil, že se na baráku stále pracuje a že ať se raději ničemu nediví, však ona jen mávla rukou a usmála se.

Terezka zůstala stát v chodbě, dotkl se jí „středověk“ v podobě klenutého stropu, oškrábané omítky, kde prostupují takřka nezničitelné tmavé hlinkové barvy. Chodba je osvětlena nástěnnými světly v podobě svícňů se svíčkami.

„Tak kde si Terez?“ To patrně vytrhlo Terezku ze snění o středověkém mučení a hned běžela za Vlád'ou do kuchyně.

Společně povečeřeli a když i dopili čaj, Terezka se postavila a chtěla uklidit ze stolu, ale Vlád'a si stoup za ni a chytil ji za prsíčka rukama spodem pod jejíma ramenama a začal ji líbat na krku a ramenu.

„Si subinečko připravená – úplně na vše?“ a políbil ji na oušku. Terezka jen mlčky souhlasně pokývala hlavou – i když značně nejistě, ale to už ramínka ze šatů má dole a šaty se jí sunou po těle níž a níž k zemi. Rozepnul ji hned podprsenku a sundal ji a opět ji hned chytil za prsíčka a pevně si ji přitiskl k sobě. Rukama ji je masíroval a mezi prsty ji dráždil bradavky a Terezka z toho návalu rozkoše a nepoznaných příjemností začala jemně sténat a zadečkem, který měla už jen ve svých bavlněných černých kraťáskových kalhotkách, se jím tiskla k jeho rozkroku a stále se jím o něj otírala až pocítila i jeho vzrušení. Vytrhla se mu lehce z jeho sevření, otočila se a poklekla.

„Pane – můj, teď je řada na mě“ a usmála se na něho

„Šikovná subinečka, ví o co jí má jít“ a pohladil ji po vláskách

„A – ale nikdy –“

„Vím, neboj se, naučím tě to – o tom je přeci i tvůj výcvik.“

Odhodlaně mu rozepnula zip u kalhot a rukou jej opatrně a nesměle vyndala ven a lehce vyvalila oči. Něžně mu jej uchopila do dlaně a stáhla až se ji před obličejem objevil naběhlý žalud, začala ho jemně pusinkovat, dráždit špičkou jazýčku, až jej nasála do své pusinky. On ji přitom radil co a jak má dělat. Chytil ji za hlavu a chvilku si určoval tempo, až jej od sebe odtrhl, a prstem za obojek postavil před sebe. Pohladil jí po tvářích a vášnivě ji políbil.

„Půjdeme se umýt.“ A už ji prstem drží za obojek a táhne ji za sebou do koupelny. On si začíná rozepínat košili, když tu mu Terezka chytí obě ruce „To já – prosím“, on ji pohladil po zadečku a přitáhl si ji k sobě a do ouška ji pošeptal „To víš že ty“ a políbil ji na krčku. Svlékla mu košili, kalhoty a nakonec klečíc před ním i trenky a hned mu ho vzala do pusinky a snažila se vše dělat, jak ji před chvilkou říkal. „Terezko, tobě se to nějak zalíbilo.“ Terezka na chvilku přestala a s radostným úsměvem souhlasně pokývala hlavou a už jej hned nasála do své pusinky a jala se zkoušet čerstvě naučené věci. Po chvilce ji chytil za obojek a přinutil jej pustit z pusinky a vstát. Stáhl jí kalhotky a Terezka se rukama instinktivně zakrývala. On ji za ruce chytil a dal ji je za záda, jak malé školačce.

„Terezko, kundičku ani kozičky přede mnou nikdy nebudeš schovávat.“

„Ano můj Pane – pokusím se ...“

„Ne že se pokusíš, ty na to nebudeš zapomínat, a dále mi ani nebudeš bránit se kundičky a koziček dotýkat.“

„Ale Pane, já ...“

„Já vím Terezko, bude to těžké ale zvykneš si a naučíš se.“

„Ano Pane – můj. Budu se snažit.“

Pohladil ji a políbil. Vzal do ruky její kalhotky a ukázal jí je tím místečkem, co se ještě před chvilkou dotýkali její kundičky.

„Terezko, koukám že máš hodně nadržanou kundičku“

Terezka celá zrudla a oči ji padli k zemi a jen lehce zakývala hlavou.

Pohladil ji a vášnivě ji políbil. Celou si ji pak umyl a osušil. Pak si ji vzal do náruče a nahou (jen s obojkem na krku) si ji odnesl do své velké postele.

Položil ji na postel zády a ruce jí roztáhl od sebe, pod postelí prohodil lano, které přivázal k jejím zápěstím, tak že Terezka své ruce musela mít stále roztažené jak ukřižovaná. Terezky vzrušení ale i její strach rostl. Nemohla se mu už bránit, byla pro něho celá dostupná ale právě i tohle ji neskutečně vzrušovalo a bylo to poznat i na jejím zrychleném dechu a tvrdých tyčících se bradavkách na jejích prsíčkách. Vlád' a si vedle ní lehnul a začal jí jezdit jedním prstem jemně po bříšku, mezi kozičkami až ke krčku a zase dolů až těsně nad kundičku. Terezka se snažila ležet úplně nehnutě a pozorovala svého Pána, jak ji hladí a jak mu mezi nohama krásně stojí a jak moc by ho chtěla mít v pusince. Začala pomalu přivírat oči a lehce sténat, vždy když prstem dojel nad její panenský rozparek mezi nožičkami, snažila se mu svojí kundičku nabídnou k dotyku, tak že ji vždy pánví proti jeho prstu nadzvedla, ale on se ji nikdy nedotkl, prst se zastavil vždy naprosto přesně. Terezka se už jemně začínala kousat do spodního rtu své sladké pusinky, když tu náhle ji Vlád' a vjel prstíkem na jedno prsíčko a začal ji ním cvrkat do vzrušením ztvrdlé bradavky. Nápor rozkoše se po chvilce změnil na dost nepříjemné cvrknání a Terezka se snažila svojí kozičkou uhýbat, ale moc šancí neměla a začala jemně kňučet, ale i přesto se její rozparek mezi nožičkami začal zalévat panenskou šťávičkou a začínala si uvědomovat potřebu se udělat, potřebu doteků na své kundičce.

Pán ji začal jemně líbat na rtíčkách a rukou ji jemně začal masírovat prsíčko a mezi prsty jemně dráždil její vzrušením tvrdou bradavku. Terezka začala svému Pánovi vzdychat přímo do úst a stále pánví nadzvedávala svojí kundičku a nožičky si třela o sebe ve snaze nějakého uspokojivého doteku na její dychtící kundičce.

Pán začal Terezku líbat na krčku nad obojkem, pod obojkem, nad prsíčkama, na prsíčkách, cucal jí bradavky, dráždil je jazykem, kroužil o kolo nich a Terezka už hlasitě sténala pod tou rozkoší a intenzitou jeho doteků. Cítila svůj zduřelý poštěváček a jak její panenská studánka teče jak Niagarský vodopád. Pán ji roztáhl nohy od sebe a klek si mezi ně a ona ho pozorovala s nedočkavostí dalších okamžiků a její pohled sjel na jeho tyčící se mužství, lehce na ni začal naléhat a začal ji líbat mezi prsíčkama, pak jazýčkem jel pomalu mezi nimi níž a náhle Terezka ucítila jeho teplý a tvrdý penis nad svojí kundičkou a zavřela oči (začínala si představovat jaké to za chvíli bude až do ní vnikne, jak bude vyplněná, jak v ní bude jezdit), jak Pán jazýčkem jel níž, tak jeho penis se jemně svezl po její přecitlivělé kundičce a Terezka jen mocně vydechla z toho krásného pohlazení a to už cítí jak jeho jazyk se opět zastavil na jejím bříšku a začal jí po bříšku líbat a ona se začala zapírat nohama o postel a nazvedávat pánev, aby se ho svojí kundičkou alespoň dotkla, ale jeho polibky ji výše k němu nepustily. A zas jel jazýčkem níž až se zastavil nad jejím rozparkem a začal jí líbat nad kundičkou na Venušině pahorku, pak na vnitřní straně stehýnek ale to už se Terezka opět zapřela nohama a zvedla pánev do vzduchu ale Pán ji jen líbal na stehýnkách a ona nedočkavostí sténala a kňučela.

„A co moje píča?!“ – vyrazila ze sebe tak náhle a razantně až ji to samotnou překvapilo, ale mnohem více ji překvapilo, když ji hned po tom Pán rukou pleskl přes kundičku a káravě se na ní podíval.

„Tak pro tebe je to píča?!“ a pleskl ji znovu přes kundičku. Však Terezka jen nechápavě ležela, nechápala jak tohle ze sebe (mladá, slušná a stydlivá slečna) mohla vyrazit – ty slova, ale ještě více nechápala tu štiplavou bolest na svém rozparku, sice ji to trochu bolelo, ale o mnoho více ji to vzrušovalo a jen na svého Pána nechápavě koukala, když tu ji opět plácnul.

„Tak slečna má píču a nic více mi neřekne?“

„A – ale já nevím – já – tohle – já jsem ...“

„Neskutečně nadržaná.“ doplnil Pán za ní a Terezka jen souhlasně s hanbou pokývala hlavou.

„Mě ta píča ale neskutečně svrbí, cítím jak mi teče a musím se udělat.“ Řekl její Pán a upřeně se jí díval do očí.

„Přesně tak Pane – můj“ zašeptala s třesoucím se hláskem z neutuchajícího vzrušení.

Pán si na Terezku opět zlehka začal naléhat a rukama ji vjel pod ramena až ji chytil pod hlavou a přizvedl jí ji. Terezka se celá zachvěla, když cítila jak se Pán svojí pánví přiblížil k té její a ten dotek jeho tvrdého penisu na její kundičku ji donutil zavřít oči a opět se oddávat svému vzrušení, ale on nalehl ještě víc, tak že svůj penis přimáčkl po celé jeho délce do jejího celého rozparku, tak že kořen cítila u své mokré dírky a jeho špičku nad svým rozparkem a on se lehce pohnul nahoru a dolů, což Terezku neskutečně rozdráždilo a sama začala pohybovat pánví a třela si tak svůj poštěvák o jeho penis.

„Terezko, subinka nemá mezi nožičkami píču ale kundičku“ a sladce ji políbil. Ona mu za to na oplátku sladce zavzdychala do jeho úst „ano – pane – mám – kun – dič – ku“ a nepřestávala si třít poštěvák o jeho penis a najednou pocítila potřebu ho obejmout ale jen zatřepala rukama na posteli, protože provazy ji nepustily.

Pán náhle z Terezky vstal a lehl si vedle ní, a ona začala pohybovat pánví do všech stran, začala si třít nohu o nohu ale nic ji nemohlo nahradit to tření co do teďka prožívala. Začala trhavě zhluboka dýchat a jemně sténat, podívala se na Pána, svažila čelo a lehce zakňučela.

„Terezko, ráda by ses teď osahávala a hladila?“

„Ano Pane“ a v jejich očích byl vidět záblesk – naděje, že ji odváže a že se bude moci udělat.

„Terezko, ale si mojí subinkou a je pro tebe naprosto nepřipustné se ošmatlávat a osahávat si kundičku a kozičky“ řekl s naprostou vážností.

„Pane – ale když budu nadržená ...“

„... tak máš svého Pána, Terezko.“ A pohladil ji po vláskách.

„A to tě můj Pane – mám začít kouřit, – když budu – nadržená?“ stále pohybujíc pánví a trhavě dýchá a on se na ní usmál.

„Terezko, když tě to uspokojí, tak budu velice rád. – Ale třeba postačí, když za mnou přijdeš a ukážeš mi kundičku a poprosíš o její uspokojení, protože od teď se ti o ní budu starat už jen já.“

„Dobře můj Pane, to si budu pamatovat.“ A něžně se na něho usmála.

On ji políbil na čelo a pohladil ve vláskách a otočil se a posadil se na postel a chtěl vstát.

„Pane – “ to ho zastavilo a otočil se na Terezku. Ona však sklopila oči a pokrčila nohy a v obličejí začala lehce červenat, prsa se jí jejím zrychleným dechem stále zvedala a klesala. Roztáhla doširoka nohy od sebe, zapřela se jimi o postel a nadzvedla svojí pánev.

„Pane – můj – prosím (rudla ještě více ale i přesto, svoji pánev zvedla ještě výše) uspokojíte mi kundičku?“ Cítila se tak ponížene a studem klopila oči ale i tak svoji pánev stále držela vysoko nad postelí. On ji pohladil po tváři „jsem rád že si to pochopila“ a už si kleká mezi její nohy a při polibku na její panenský rozparek mezi nohami je neudržela a rozjeli se jí a pánev jí sjela dolů, do jeho rukou a opět si jí za zadeček přizvedl a začal ji nerušeně líbat na kundičce. Terezka mhouřila oči v návalu své slasti a najednou jeho jazyk, vyvolal tak velký elektrizující pocit, když ji začal jím dráždit poštěvák, že se Terezka celá rozehvěla, propnula až z té orgastické křeče začala křičet slastí. Ještě třikrát ji jazykem dostal na její vrchol, pro Terezku vrchol nejvyšší – nepoznaný a zcela nový.

Terezka zhluboka oddechuje, její hrud' se zvedá a klesá v pravidelných nádeších a výdeších, hlavu zvrácenou na polštáři ke své ruce a pozoruje svého Pána jak ji odvažuje zápěstí. Její tělo se blyští jejím potem, vůně jejího panenského lůna zalila celou místnost, hlavu má zvrácenou a položenou na své paži v rozcuchaných měděných vlasech, se její oči dívají tak něžně a oddaně na svého Pána, její pootevřená vlhká ústa a její hluboké oddechování, které ji neustále zvedá prsa do výšky, nohy zvrácené na posteli, tak jak prostě nějak padli po posledním jejím orgasmu. Šťastná, vyčerpaná dívka s pocitem unášené na obláčku jemné mlhy jen tak ve vánku, již svobodná, nesvázaná a přesto z této polohy nechce dobrovolně odejít. Pán si lehá vedle ní a vlasy ji dává pryč z obličejí a políbí jí na její vlhká a horká ústa.

Terezka tím polibkem jakoby ožila a byla probuzena jako zakletá princezna, sestoupila ze svého obláčku do své reality a vypružila se na posteli a přísála se svému Pánovi na jeho mužství a políbila mu jej na jeho mokré špičce. Podívala se mu do očí „Děkuji ti můj Pane – bylo to něco – moc – ale tak já se budu zase starat o peníska“ a bez čekání na jeho reakce mu jej vsála do úst a začala mu ho jazykem dráždit. On ji pohladil po jejích měděných vlasech „To jsem rád Terezko že se o něj chceš sama – aahhmm – starat, si moje subinka a kdo jiný by se o něj – aahhmmm – hraj si, zkoušej – “ a Terezka se snažila, zrychlovala, rafinovaně jen dráždila ale chtěla jej také dopřát tu uvolňující křeč, ale nevěděla jak na to, i když jeho vzrušené dýchání a jeho tvrdá, vlhká a přesto jemná ruka na jejím zadečku ji pevně držela, stále nepřicházel ten okamžik, který si sama tak moc přála.

Terezka jej pustila ze své jemné pusinky a smutně se na něho podívala, on ji pohladil po tváři.

„Líbí se ti to Terezko?“

„Ale já chci ...“ a už ji drží prstem za obojek a táhne si ji k sobě

„Líbí se ti to Terezko?“

„Ano můj Pane, moc ale chci také“ a jejich vlhké ústa se navzájem umlčela ve vášnivém polibku.

„Terezko, vím že by si moc ráda, ale na to že si ho měla dnes poprvé v pusince, by si chtěla mnoho, musíš se učit ale věřím že to zvládneš brzo“ držíc ji za krk ji palcem pohladil po tváři a opět ji vášnivě líbá. Ona leží vedle něho na boku, on na zádech, ona své jemné vlhké a pevné tělo tiskne k tomu jeho a on ji bere její pravou ruku do své, otevírá ji dlaň a přikládá její ruku dlaní ke svému penisu a prsty ji zavírá až jej jemně dlaní a prsty obejmě a při stálém líbání ji drží její ruku a jemně s ní začne pohybovat dolů a nahoru. Palec ji dává na svůj žalud a při líbání, bez jediného slova ji vede její ruku. Po chvílce ji pouští a ona sama pokračuje, jemně ho svírá ve své jemné vlhké dlani, jemně ho svými prsty tiskne, palcem mu přežít po žaludu. Levou rukou se podpírá a kouká na to co rukou dělá a nabízí tak svému Pánovi své prso, které má jen kousek od jeho obličeje.

„Terezko, soustřeď se jen na to co opravdu chceš“ – on ji věří a ona ty slova nechápe ale přesto se usmála a soustřeď se a pozoruje jak mu svojí rukou dělá dobře.

Pán Terezce líbá její prsíčko, bradavku na něm, saje jí a pravou rukou vjel pod Terezčin bok a chytl ji za zadeček, po chvílce hlazení po zadečku jeho ruka sjíždí mezi její půlky a už Terezka cítí jeho prsty na své mokré kundičce a jeho nápor vzrušivých doteků. Ona už pomalu začíná chápat ty předchozí slova a vši silou se snaží soustředit na svojí pravou ruku. Ale Pán ji stále vzrušuje. Když jeho dráždění její kundičky bylo tak intenzivní, Terezka mu jej začala rychle honit a on se propnul, zabořil svojí hlavu do její hrudi a celý se rozechvěl pod náporem její hebké ručičky a když její ruka po penisu sjela dolů, stáhnul se, mnohem více zkameněl a vystříkl mu z něj proud jeho smetany. Ona ho stále jemně držela a koukala na to co z něj vystříklo, ale jeho napětí a křeč nepolevovala. Nechápala co se děje, když tu už ji opět drží její ruku a pokračuje s ní v jejím pohybu nahoru a dolů a Terezka začala honit dále a pokaždé když rukou sjela dolů další a další výstřík, až jeho propnutí, pevnost jeho přitisknutí k její hrudi polevilo a přestal se stíat, jej Terezka už jen hladila, celého mokrého a jen jemně jej honila, ale o to více cítila Pánovo prsty a doteky na poštěvátku a náhle se celá rozechvěla, propnula a své prsa pevně přitiskla Pánovi do obličeje až opět prožila svůj sladký a silný orgasmus, svezla se vedle Pánova těla, podívala se na svojí mokrou pravou ruku a svým jazýčkem si ji olízala.

V jedné posteli leží muž a dívka, obě těla se lesknou jejich potem, oba rozčuchaný, zhluboka oddechujíc ve stejném tempu, jejich těla se k sobě tisknou, jeho hrubé a pevné a její jemné a hebké, oba mají své klíny mokré od svých šťáv a oba mají mokré své pravé ruce od šťáv toho druhého. Oba hmouří oči a sledují navzájem svůj dech, jeden hladí druhého.

Pán zhasíná a přehazuje přes ně deku. Opět se jejich vlhké rty dotýkají a navzájem si do úst šeptají „to bylo krásné“.

Terezka leží nahá na posteli a je k ní přivázaná rukama i nohama, Pán ji stále hladí na kundičce a ona jen teče, ale nic více, stále ji jen hladí a ona se už potřebuje udělat – tak moc! Ale nemůže se pohnout, sama nic nemůže, jen v klidu ležet, ale v klidu rozhodně není. Pán někam odchází a Terezka tu je sama, přivázaná a bezmocná a najednou cítí jak moc potřebuje čůrat ale nejde to, nemůže se pohnout

Terezka otevřela oči, leží na zádech a vidí jak má svojí levou ruku pod Pánovo hlavou a jeho noha je položena na její noze, pomalu a jemně vyklouzává až vstane a odchází na záchod. Sedí na záchodě, čůrá a přitom si stále jednou rukou sahá na svůj obojek. Nesvazuje jí, není nepříjemný, neškrťí, a sahá si na něj, neboť ho spíše na svém krku moc necítí, už se s ním z žila a i se jí s ním dobře spí. V koupelně si umyla ruce a kouká do zrcadla. Nahá mladá dívka, s delšími zrzavými vlasy, volně a lehce rozčuchané, prsa menší, malé bradavky, světlá pleť, v obličejí pár pih, na krčku kožený černo-červený obojek, v očích spokojenost, a na ústech úsměv, který na sobě nikdy neviděla.

Lehá si zpět do postele, opatrně se přikrývá dekou a otáčí se k Pánovi zády a přitiskne se zády k němu a on ji svojí těžkou rukou obejme okolo pasu a jeho ruka jí vjede na její spodní prso a jemně ji za něj chytne.

„Pane? – Pane – můj? – spíte?“

Jeho klidný dech ji utvrzuje v tom že skutečně spí, a nechápe jak i ve spánku ji umí přesně chytit, jako by jeho ruka pro ní byla košíčkem od podprsenky, tak jemné a přesné a krásně drží, neškrťí a je to tak milé ale i tak si jí pevně drží u sebe.

Terezka se protáhla a jemně mžourá očima, venku svítí sluníčko a zpěv ptáků ohlašuje příchod nového dne. Nalevo leží Pán, ještě spí ale Terezka je už vyspaná, leží a přemýšlí zda-li vstát – jeho jazyk a polibky na mé kundičce – nebo jen tak ležet – jak mě jemně hladil, líbal – mám vsávat? – jak mě přes ní plácnul, to bylo – nebo ještě ležet?

Terezka se dívá na svého Pána, jak vedle ní spí, odkrývá se a připravuje se že vstane, kouká na své prsa, břicho, své bradavky, které jsou opět ztvrdlé a začíná si hladit prsa, dráždit bradavky a pravou rukou se hladí na břichu, na svém panenské rozparku mezi nožičkami. Zavírá oči a hladí se a stále ji před očima projíždí (náhodně, útržkovitě) celý včerejší večer. Prsty rychle pohybuje ze strany na stranu a svém poštěvácku a cítí jak jí z rozparku vytéká její panenská šťáva, tahá se za prsa, mačká je, drtí si mezi prsty bradavky, sténá, zrychleně dýchá, chvěje se, propíná se, dráždí se rychleji, více si mačká a tahá si prsa, propíná se v orgastické křeči a celá se chvěje a náhle ji něco uchopilo za obojek a zvedá jí hlavu. Otvírá oči a usmívá se.

„Krásné ráno“ řekla s upřímným sladkým a nevinným úsměvem hláskem zadýchaným chvějícím se.

„Terezo, co to vyvádíš!“

„Já – já jsem – to – si udělala – dobře, protože jsem si vzpomněla na včerejší večer ...“

„Tak vzpomněla?! Terezo a co si říkala že si zapamatuješ?!“

„Já? Já nevím.“ A úsměv se jí vytratil a její pohled na něj znejistil

„Postačí, když za mnou přijdeš a ukážeš mi kundičku a poprosíš o její uspokojení, protože od teď se ti o ní budu starat už jen já, protože je pro tebe naprosto nepřijatelné se ošmatlávat a osahávat si kundičku a kozičky.“ A díval se na ni tak upřeně, že ona jeho pohled nevydržela a sklopila oči.

„Já jsem – zapomněla, já si to – neuvědomila“ řekla potichu s chvějícím se hláskem.

„Terezo, jelikož zlobíš, budu tě muset potrestat, aby si příště nezapomněla.“ A pohládl ji po vlasech.

Ona se na něj jen smutně podívala, ale to ji už držíc za obojek vytáhl z postele. Postavil ji zády ke skříni a začal v ní něco hledat. Terezka se jen lehce chvěla ale žádný jiný pohyb strachem z následujícího neudělala, ani se neohlídla a jen stále koukala před sebe do země zrychleně dýchajíc.

Po chvílce za ní Pán přistoupil a chytl jí za ruce a dal jí je lehce za sebe, ona stále se sklopenou hlavou koukala na to jedno místo v podlaze. Obléká ji na něco na ruce a táhne výše až vidí že ji oblékl malé černé lesklé bolerko ze sametu lemované bílou krajkou, které ji zakrývá jen část zad a ramena, její prsa zcela odhaluje, pak za ní poklekl a chytl ji za je den kotník a nadzvedl ji nohu a hned ji položil na zem a totéž s druhou nohou. Terezka se jen stále chvěla, a koukala lehce před sebe. A už ji Pán natahuje černou lesklou sukýnku ze sametu pod kterou je několik vrstev bílé krajky. Sukýnka ji sotva zakrývá celý zadeček ale ona je stále naprosto nejistá z následujících okamžiků (proč mě obléká a jak mě potrestá?). Pán ji políbil na oušku a plácnul přes zadeček.

„Běž se opláchnout a připrav čaj k snídani, já skočím pro čerstvé rohlíky.“

Nechápavě se Terezka na něj otočila a podívala se na něho „Ano – Pane – můj“ a neupřímně se usmála (vždyť říkal že nic neodpouští, že je spravedliví).

Terezka se umyla a kouká na sebe do zrcadla. Učesané vlasy, obojek, vystrašené oči, černé malé bolerko s bílou krajkou, prsa menší s malými bradavkami, černá lesklá krátká (slabé slovo) sukýnka se spoustou bílých krajek pod ní – jak mi jen odstává od zadečku. Ale cítila se velmi sexy a přitažlivě. Ale to už za ní vchází Pán do koupelny, oblečený do černých kalhot, černé, na půl zapnuté košile, kterou má venku z kalhot. Když okolo něj prochází, usměje se na něho, on ji plácnul po zadečku.

„Terezko nemysli si že ti to odpustím, ale snídaně je důležitá“ a ještě ji letmo políbil. Ona „utekla“ do kuchyně a rychle umýt hrníčky po včerejšku a dát vodu na čaj. Zabouchli se vchodové dveře. Terezka usedá na židli se sklopenou hlavou – neodpustí.

Dovařila se voda a tak rychle zalévá hrníčky s čajem – pro rohlíky? Lednička – máslo, marmeláda, hele sýr.

Terezka sedí u stolu na kterém jsou již dva kouřící hrnky s čajem, dva prázdné talíře u hrníčků s příborovým nožem a uprostřed stolu jeden talíř s máslem, sýrem a vedle ještě postavená marmeláda. Pán vchází do kuchyně a v pravé ruce má sáček s rohlíky, Terezka vstala ze židle jako by do ní někdo střílel a hned si klekla před Pána na zem a sklopila hlavu k zemi.

„Pane, prosím Vás, odpuste mi to, já jsem – musím se – nechtěla – musím učit.“ Pán ji pohládl po vlasech.

„Terezko, odpustím ti, neboť chybovat je lidské ale odpouštět je božské ale potrestat tě musím (prstem ji chytl za obojek a donutil ji vstát) kdybych tě totiž nepotrestal (kouká se jí zpřímá do očí) znamenalo by to že nemám zájem o tvou výchovu, ba co hůř, že o tebe nemám zájem, ale já tě chci vést a vychovávat.“ Chytl ji za krk a vášnivě jí políbil.

Terezka se posadila sklesle ke stolu a její zrak byl zabořen do jejího prázdného talíře před ní, celá se chvěla. Pán dal rohlíky do proutěné ošatky, položil je na stůl, prstem Terezku ze zadu šťouch mezi obratle „narovnej se, takhle dámy nesedí“ a aniž by svým zrakem někam pohnula, narovнала se a vypnula hrud'. Pán se posadil ke stolu a pohládl ji po tváři „je radost vidět jak si šikovná, jde vidět že si to připravila s láskou“ a políbil ji. Terezka lehce roztála a usmála se a něho. Oba si mazali rohlíky, jedli, pili čaj, dívali se na sebe, ale ji se stále chvěli ruce, stále myslela na svůj trest, jaký bude, co to bude, jak, kdy, kde...?

Když dojedli a dopili čaj, Terezka se zvedla a vše ze stolu uklidila a hned umyla, utřela a uklidila všechno nádobí. Její nervozita, strach, nejistota, chvění stále sílilo. Otočila se k Pánovi a klekla na zem. Zhluboka se nadechla a chvějícím hláskem spustila.

„Pane, můj – prosím Vás o potrestání, za to že jsem zlobila (zrudla) že jsem – se – osahávala na prsou a (sklopila zrak studem k zemi) kundičce a (skoro šeptajíc) udělala se, když jsem Vám slíbila –.“ Pán vstal a šel k ní, pohladil ji po vlasech.

„Ta tvá nejistota, kdy exekuce bude vykonána.“

„Ano Pane – můj. – Ta je nejhorší.“

„Jsem rád že sis o trest sama poprosila – že si v sobě našla tu odvalu – a že víš za co budeš potrestána.“

To už Terezku drží prstem za obojek a táhne ji za sebou do ložnice. Postavil ji před postel a svlékl ji.

„Lehni si zády na postel!“

„Ano můj Pane.“ A v mžiku tak provedla. Její dech je opět hluboký, rychlý, ruce má podél těla, nohy u sebe - natažené, jen ukazovákem pravé ruky si nervózně nípe nehet na palci a nespouští z něj svůj zrak.

On sahá za skříň a vyndává dvě spojené lakované prkna, které mají mezi sebou výřezy (uprostřed velký, po stranách dva menší a u kraje nejmenší). Prkna dává od sebe a pokládá je vedle Terezky na postel. Chytá Terezku za kotníky a zvedá ji nohy do výšky, pak ji druhou rukou nohy zlomí v kolenou a dává ji kolena k prsům. Pak ji je roztáhne od sebe a svým tělem brání Terezce dát své nohy jinak. Chytá ji za zápěstí obou rukou a zvedá ji je. Lokty mezi její kolena, a pak ruce okolo jejích lýtek protáhne vně nohou vedle jejích kotníků a už bere jedno prkno a oba kotníky ji dává do dvou větších výřezů a obě zápěstí na kraj do nejmenších výřezů. Pak druhé prkno z druhé strany a už Terezka cítí svoji naprostou bezmoc. Pán prkna zajistil zámkem, aby nešla otevřít a Terezka zjišťuje, že své kotníky a zápěstí neosvobodí. Začíná zrychleně dýchat, stále z něj nespouští oči. Snaží se dát kolena k sobě, ale v tom ji překáží její ruce, které nemůže dát k sobě, protože je má propletené za nohama vně kotníků. Chvěje se a kouká na svoji nastavenou, bezbrannou kundičku, která opět z toho všeho začíná vlnout (spíše už téci). Terezka zkouší všechno, a vlastně ani vůbec nic, protože nic nemůže dělat.

Sahá do skříňe a bere Terezky batůžek s kterým přišla a na postel vedle ní začíná vyndávat všechny věci. „Ani jsem si včera nezkontroloval, jest-li má moje subinka vše co měla mít.“ A usmála se na ní. Šminky bere a odnáší je do koupelny, kalhotky, tričko a šatičky jí dává do skříňe, v peněženke najde její občanku a jen se na ní podívá pro kontrolu. Tereza Trojanová, narozena 29.6.1997 (ta ani nezažila federaci – jak rychle stárneme a jak je vše pomíjivé ...) a usmál se na ní a lehce zakroutil hlavou.

„Tak Terezko, něco mi tu chybí“ a podíval se na ní upřeně a vážně, Terezka jen polkla.

„Noční košilka“ řekla polohlasně, s chvějícím se hláskem.

„Správně Terezko, proč ji tu nemáš?“

„Já mám takové –“

„Dětské“

„Ano Pane“

Pohladil ji po tváři a něžně se na ni usmál. Vzal elektrikářské pásky a v té kládě Terezce zvrátil ruce dlaněmi vzhůru a těmi pásky ji za prsty svázal takto k té kládě.

„Terezko, budeš potrestána za to že ses osahávala a prznila ses sama se sebou.“

„Ano Pane – můj. – já vím“ řekla skoro šeptem s očima sklopenýma a opět se Terezce její tváře začínají studem barvit lehce do červena.

„Subinečko Terezko, vyslyš rozsudek, který bude spravedliví za tvé prohřešení. Za osahávání dostaneš 10 ran rákoskou přes levou dlaň ruky - za osahávání koziček, 25 ran rákoskou přes pravou dlaň a prsty ruku - za osahávání koziček, kundy a její prznění až do stavu tvé euforie. Dále pak 10 ran rákoskou přes každou kozičku a 25 ran důtky přes kundu.“ A už v ruce drží rákosku s pleteným koženým držadlem. Terezka jen suše polkla, celá se chvěla, její dech byl hluboký a roztřesený a její ústa ševalila „To ne, to ne, prosím.“

Pán ji chytil mezi nohy z kládu a už první rána dopadla Terezce na její levou dlaň. Snažila se jí instinktivně zavřít, ale nešlo to a hned vzápětí další rána přes dlaň. Při desáté ráně přes dlaň cítila Terezka jak se jí celá dlaň prokrvila a jak hřeje ale i jak jí pálí a nemůže ji sevřít, jemně trhá Pánovi kládou v ruce, ale on ji stále pevně drží a první rána na pravé dlani a opět snaha ji sevřít, však bez výsledně. Ale další byla přes prsty a hned zas přes dlaň. Terezka u každé rány sebou lehce trhne a napnou se jí svaly na prstech jak je chce sevřít.

Terezka se jemně celá chvěje, snaží se dát nohy k sobě, sevřít ruce, oči má zavřené a zrychleně dýchá, dlaně obou rukou cítí jak jsou citlivé, jak je má horké, jak ji jemně štípou. A tu první rána rákoskou přes levé prsíčko a hned přes pravé, levé, pravé, levé, pravé. Chvilku jí jen rákoskou hladí mezi prsíčky a opět rána přes levé prsíčko a hned přes pravé, levé, pravé, levé, pravé, levé, pravé. A zase chvilka klidu a hlazení přes prsíčka a Terezka pozoruje jak se jí na prsou dělají světle červené proužky v místech dopadu rákosky, cítí jak jí prsa hoří, štípou a nemůže si je pohladit, skrýt a jen sebou neustále lehce škube. A pak ji jen 3x rákoskou cvrnkne přes bradavky. Terezka leží jak opařená, bolest, rozkoš – nepopsatelné míšení příjemného s nepříjemným.

Ale to už Pán bere do ruky jiný nástroj a konečky důtek začíná Terezku hladit na stehýnkách a přes její zcela přístupný, krásně panensky růžový a hebký rozparek. Terezka přivírá oči, její dech se zklidňuje, a začíná jemně sténat. Uvedou je si jak moc je přístupná, jak moc ji to dráždí a předešlé bolesti se mění v rozkoš, které ji ještě více teď vzrušují a to už důtky dopadají přes její nastavený panenský rozparek. Pod tíhou dopadu jen mocně vydechla, zachvěla se až ji bradavky zcela ztvrdly a další dopad důtek přesně na kundičku, váha dopadů, štípnutí ale hlavně obrovské vzrušení se začíná Terezky zmocňovat. A další rána, kterou následuje další a další. A už ji zase jen jemně koncem důtek hladí a Terezka se chvěje a sténá pod nápořem vzrušení a další série štiplavých ale strašně vzrušivých dopadů a zase to jemné hlazení. Po poslední sérii dopadů důtek ji pevně chytí pod rameny posadí ji na postel.

„Budeš se Terezko ještě osahávat a prznit se mi tu?“ Upřeně jí hledí do očí, které ona studem sklápí ke svému rozkroku který je teď neskutečně přecitlivělí a jemně kroutí hlavou, jako že ne.

„To jsem rád Terezko“ hladí ji po tváři „ale je čas na tvé cvičení“ a už z kalhot si vytahuje své mužství a dává ho Terezce před ústa, ta jej lačně vsaje a už se snaží ze všech sil, div mu jej svým jazykem celého neomotá jako kobra svojí kořist. On ji nechává, neradí ji, nehýbe se, za to Terezka kmitá hlavou ale i svojí pávní se začíná třít o postel. Pán ji ho z pusy vytrhne a povalí ji zpět na záda. V tu chvíli Terezka znejistí, je zcela bezbranná a on se svým vztyčeným mužstvím do ní právě lehce může vniknout a vzít ji to nejcennější, ve chvíli, kdy jim jí přešel po jejím mokřém panenském rozparku, si nepřála nic jiného než aby z ní udělal ženu. – Švih –

„SSSSSS“ a mocně vydechla, když ji rákoska ukázala svojí sílu na jejím zadečku.

„Terezo, ty malá nadržená couru, tak když ne rukou, tak alespoň se mi tu budeš třít kundou o postel?! Tak to ne děvenko!“ – švih –

„SSSSSS“

A Pán v klidu odchází a nechává ji tu na posteli, zcela bezmocnou, bezbrannou a Terezka se urputně snaží vyprostit ruce z té klády, aby si mohla pohladit svůj pálící zadeček. Ale po chvilce zjišťuje že se skutečně z té klády nedostane, a tak jen zhluboka dýchá a snaží se na tu bolest nemyslet, jenže od pálícího zadečku se myšlenkami dostala jen kousek a to ke své mokřé a nadržené kundičce a opět ji přepadá touha po vyproštění rukou a hlazení se ale teď víc než po zadečku, tak po svém mokřém a citlivém rozparku.

Pán se vrací k Terezce a chytá ji za kládu a štípačkami ji odstřihává elektrikařské pásky a ona ihned svírá své dlaně a prsty si je jemně hladí. Odemyká kládu a sundává ji z jejích kotníků a zápěstí. Terezce padnou nohy na postel a pozorujíc své dlaně jak jsou zdravě

načervenalé a prokrvené. Pán Terezku chytá za obojek a zvedá ji. Když stojí před ním zcela nahá, sklopí oči k zemi

„Pane, já potřebuji – čůrat“ řekla zcela nesměle

„Tak pojď Terezko“ a chytá ji za ruku a vede ji do koupelny kde ona hned sedá na záchod, ale když on se nemá k odchodu.

„Pane, to na mě – prosím.“

„Terezko (přistoupil k ní a pohladil jí po tváři), ty chceš zlobit? Musím si tě hlídat, víš? Ale teď až budeš čůrat, tak své čůrání v půlce zastavíš – na chvíli – ale pamatuj si jak si to udělala, které svaly si při tom použila.“

„Ano, ale mě to před tebou – nepůjde“ dodala tak potichu, že to skoro nebylo slyšet

Ale to už po chvíli jde slyšet pramínek moči jak naráží na porcelán záchodové mísy a náhle ustal a už zase tryská. Terezka kouká na Pána, který je opřený o zeď s rukama překříženými na prsou, vidí jak z ní nespouští svůj zrak – znejistěla a lehce se roztrásla.

„Pane – jak – když nesmím – můžu – nebo ty mě – to ne – prosím.“ Jen se na ní pousmál a už stojí opět před ní a trhá kousek toaletního papíru, dává ji nohy více od sebe a začíná ji utírat její rozparek, něžně, zkušeně a přesně.

Když se Terezka, on spláchnul a Terezka by se nejradši spláchnula také, ale i tak to pro ni bylo nějak zvláště vzrušující, styděla se ale vzrušilo jí to. Objala ho a políbila.

„Děkuji ti Pane – můj“ a pootočila se zadečkem k zrcadlu a viděla dva červené pruhy přes něj a mocně polkla a podívala se na něj, zpřímá do očí.

„Děkuji ti že si byl něžný, že takto si mě nepotrestal někde jinde.“ On ji pohladil po tvářích a políbil ji

„Jsem rád že sis to uvědomila“ lehce se na ní usmál „bolest a bolest, jedna vzrušuje, druhá skutečně bolí ale přesto obě dokážou silně a správně vychovávat“ pevně ji objal a políbil na její vlhká ústa. Pak ji odvedl zpět do ložnice a nechal ji stát uprostřed místnosti, zády ke skříni. Terezka si pozorovala své prsa, jak ty jemně červené proužky mizí ale ví že na zadečku tu památku bude mít dlouho. A to už ji obléká podprsenku – černou, ale co to? Ty košíčky jsou tak malé, že jen prso podepřou ale vůbec nezakryjí! Uchopil ji vždy za prsíčko a upravil podprdu, tak aby ji neškrtila a správně seděla. Pak ji oblékl malé černé sametové bolerko s bílou krajkou, které vlastně nic neskrývalo a k tomu podvazkový pás a černé silonky do půli stehýnek, které drží podvazky a na to už jen známou černou malinkatou sukýnku se spoustou krajek pod ní. Otočil si Terezku k sobě, pevně ji chytil za krk a vášnivě ji políbil.

„Terezko, začneme dnes trénovat s tvou kundičkou, jak ji ovládat“ a pohladil ji po zadečku.

„Terezko, nožky od sebe.“

„Ano, můj Pane“ a roztáhla více nožičky od sebe

„Terezko, ani se nehneš a v klidu dýchej“ a klekl si před ní a nadzvedl lehce sukýnku a prostředníčkem začal lehce zajíždět do jejího rozparku, když narazil na její blanku, symbolizující její naprostou čistotu, přestal dále vnikat.

„Terezko, ukaž mi jak si zastavila to čůrání?“ a Terezka se stáhla až z toho co cítí lehce vykoulela oči.

„Terezko, takto budeš každé ráno, odpoledne a večer cvičit – její stahování a povolování, ať ji máš silnou a stále tak pružnou.“

„Dobře, ráda a to i s tím prstem?“

„Ne, bez něj, raději bez něj Terezko“ a vysunul ho z ní a políbil ji na kundičce, až se celá zachvěla.

Chytil jí za obojek a odtáhl si jí do koupelny před zrcadlo, učesal jí její měděné vlasy a upletl jí dva měděné copy, jak malé školačce. Terezka se stále pozoruje v zrcadle, její prsa jsou už bez jediného červeného proužku, ale stále je musí pozorovat, a tu podprsenku, jen jí je přizvedává, tak jako každá podprsenka ale vše jde vidět, nic nezakrývá a začínají ji opět tvrdnout bradavky. Pán si ji otočil k sobě a už bere její řasenku. „Terezko, neboj se“ a už jí

jemně pevnou rukou maluje řasy, pak ji rtěnkou zvýraznil její sladké rtíky. Pohladil jí po zadečku. „Asi by to chtělo něco k obědu“ otočil se o odešel.

Tereзка se prohlíží v zrcadle. Vyšší štíhlá slečna s měděnými vlasy, upravenými s dvěma culíčky, které si dala přes ramena a přesto ji končí nad prsy, šedozelené oči s dlouhými řasami, které na ni mrkají z zrcadla, pár pih v obličejí, menší prsa, které pouze podpírá černá polo-podprsenka, na nich se tyčí dvě malé ztvrdlé bradavky, černé bolerko s bílou krajkou, které zakrývá jen její ramena a kousek zad, obojek na krčku a teď díky culíčkům jde vidět v zadu i zámeček na něm, ploché břicho s roztomilým pupíkem, krátká černá sukýnka se spoustou bílé krajky pod ní. Vyhrnula ji – černé silonky, které drží podvazky, růžový vyholený rozparek mezi nožičkami, který se leskne šťávami, které ji z něj vytékají. Usmála se na sebe do zrcadla, vzala si židli, postavila se na ni zády k zrcadlu a ohnula se s nataženými nohama k opěradlu, a uviděla jak ji sukýnka odhalila její zadeček a její lesklí panenský rozparek mezi nožičkami. Usmála se a mrkla jedním očkem na sebe do zrcadla.

(Pokračování příště)